OEQPIA IIIGANOTHTON (MetantuyLoxd)
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IMopaxor® va wou napadwoete Tig Aboelg oag newv TNy Teltn 12 Iouviou.

(1) (1.5 povédec) Eotw &, n 800 F-petphowes Tuyaies petoBhntéc pe EE2, En? < co xor A C F
o-dhyeBpo. AetZte o1t E(EE(E|A)) > (EE)? xon E(EE(n]A)) = E(nE(£]A)).

(2) (1 povada) Eotww & yio F-yetphown toyoia yetointh xa Ay, Ay C F o-dhyePpec. Edv
1 o-Ghyefpa mou mopdyetar and TNy § xou TNy Ag ebvon aveldptnty and v A, dellte ot

E(¢|o( AL, Az)) = E({|A2).

(3) (1 yovdda) Eoww &1, ..., &, aveldptnteg xau tobvopes tuyalee petofintéc ye E|&| < oo
xow Sy =& 4 -+ + & Aelite 61 E(&]5,) = 22,

(4) (1.5 povadeg) Eotww &, &, ... aveldptniec xau todvoue tuyoieg petafintéc pe E|&| < oo
xo F = 0(Sp, Spt1,...), 6100 S, =& + -+ &,. FEotw

_ b+t
n n .

AeiZte ot 1 axohoudio (X, Fp)nen elvon reverse martingale.

(5) (1.5 povédec) Eotw &, &, . . . aveldptntes xau todvoyeg tuyaies petoPintée ue P(§ = 0) =
IPD(Sl = 2) = 1/27 ‘Fn = 0-(517 s agn)7 nou

Xn=€1"'§n-

Eivor yvwoté ot n oxoroudia 1 (X, Fp)nen ebvor martingale. Aet&te 6 dev undpyet tuyala
uetofintr € dote X, = E({|F,) yw xdde n € N.

(6) (1.5 povédec) Eotww &1,&, ... aveldptnree tuyaies puetaBhntéc pe E(E,) = 0 yia n € N.
TroWétouye 6t Y >~ by -+ b, < 00 610V by, = E&2. Acifte 6t 1 oeld

n=1

oLYxAveEL oyedov BESona.

(7) (2 povddec) Eotww &1, &, ... un apvnuixée, aveldptntee tuyaiec yetofiintée, ye E(&,) =1
v n € N. Oétoupe X, = [[1-, &-

(1) Eotww 6w Y o2 (1 —b,) =00 énou b, = E( ,1/2). AeZte 6t X,, — 0 oyedov BéPoa.

(17) 'Eotw P(fn =1- L) = P({n =1+ L) = % AclEte 6Tt X,, — 0 oyedov BéPoa.




